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1 The record is defined in sec. 207.2(f) of the
Commission’s Rules of Practice and Procedure (19
CFR § 207.2(f)).

2 The subject products are beryllium metal and
high-beryllium alloys with a beryllium content
equal to or greater than 30 percent by weight,
whether in ingot, billet, powder, block, lump,
chunk, blank, or other semifinished form. These are
intermediate or semifinished products that require
further machining, casting and/or fabricating into
sheet, extrusions, forgings or other shapes in order
to meet the specifications of the end user. Beryllium
metal and high- beryllium alloys within the scope
of this investigation are classifiable under
subheadings 8112.11.60, 8112.11.30, 7601.20.90,
and elsewhere in the Harmonized Tariff Schedule
of the United States (HTS). Although the HTS
subheadings are provided for convenience and
Customs purposes, the written description of the
scope of this investigation is dispositive; e.g.,
subject cut-to-size blocks and drilled tubular blanks
of beryllium metal may be provided for as wrought
products in HTS subheading 8112.19.00.

3 Commissioner Lynn M. Bragg finds that there is
a reasonable indication that an industry in the
United States is threatened with material injury by
reason of imports from Kazakhstan of beryllium
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will be considered as part of the hearing
record.

Those unable to attend the hearing
may submit written statements until the
close of the comment period. Written
statements should be submitted to the
Regional Director, Minerals
Management Service, Gulf of Mexico
OCS Region, 1201 Elmwood Park
Boulevard, New Orleans, Louisiana
70123–2394. The comment period
closes August 10, 1996.

Dated: May 7, 1996.
Thomas Gernhofer,
Associate Director for Offshore Minerals
Management.
[FR Doc. 96–12169 Filed 5–14–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–MR–P

National Park Service

Petroglyph National Monument; Notice
of Meeting

Notice is hereby given in accordance
with the Federal Advisory Committee
Act, Public Law 92–463, that a public
meeting of the Petroglyph National
Monument Advisory Commission will
be held on Friday, June 21, 1996.

The Public meeting will be held from
9 a.m.–12 noon at the Indian Pueblo
Cultural Center, 2401 12th Street N.W.,
Albuquerque, New Mexico.

Petroglyph National Monument
Advisory Commission was chartered
pursuant to Public Law 101–313, which
established Petroglyph National
Monument, to advise the Secretary of
the Interior on the management and
development of the monument and on
the preparation of the monument’s
general management plan.

At the June 21, 1996 meeting, the
status of the general management
planning process will be discussed,
Commission members will be
introduced to the new Superintendent
and an election of Commission officers
will be conducted. Any member of the
public may file a written statement
concerning the matters to be discussed
at the Commission meeting with the
Superintendent, Petroglyph National
Monument.

Persons who wish further information
concerning the meeting may contact
Judith Cordova, Superintendent,
Petroglyph National Monument, 6001
Unser Blvd. N.W., Albuquerque, New
Mexico, 87120, telephone 505/899–
0205.

Minutes of the Commission will be
available for public inspection six
weeks after the meeting, at Petroglyph
National Monument headquarters.

Dated: May 8, 1996.
Diane E. Souder,
Acting Superintendent, Petroglyph National
Monument.
[FR Doc. 96–12118 Filed 5–14–96; 8:45 am]
BILLING CODE 4310–70–P

AGENCY FOR INTERNATIONAL
DEVELOPMENT

Proposed Collection: Comment
Request

SUMMARY: U.S. Agency for International
Development (USAID) is making efforts
to reduce the paperwork burden. USAID
invites the general public and other
Federal agencies to take this
opportunity to comment on the
following proposed and/or continuing
information collections, as required by
the Paperwork Reduction Act of 1995.
Comments are requested concerning: (a)
whether the proposed or continuing
collections of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
burden estimates; (c) ways to enhance
the quality, utility, and clarity of the
information collected; and (d) ways to
minimize the burden of the collection of
information on the respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology.
DATES: Send comments on or before
June 28, 1996.
ADDRESS INFORMATION TO: Mary Ann
Ball, Bureau of Management, Office of
Administrative Services, Information
Support Services Division, U.S. Agency
for International Development, B930
N.S., Washington, D.C. (202) 736–4743
or via e-mail MABall@USAID.Gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Number: OMB 0412–0017.
Form Number: AID 1440–3.
Title: Contractor’s Certificate and

Agreement with the U.S. Agency for
International Development/Contractor’s
Invoice and Contract Abstract.

Type of Submission: Renewal.
Purpose; USAID finances host country

contracts, for technical and professional
services and for the construction of
physical facilities, between the
contractors for such services and
entities in the country receiving
assistance under loan or grant
agreements with the recipient country.
USAID is not a party to these contracts,
and the contracts are not subject to the
FAR. In its role as the financing agency,
USAID needs some means of collecting
information directly from the

contractors supplying such services so
that it may take appropriate action in
the event that the contractor does not
comply with applicable USAID
regulations. The information collection,
recordkeeping, and reporting
requirements are necessary to assure
that USAID funds are expended in
accordance with statutory requirements
and USAID policies.

Annual Reporting Burden:
Respondents: 30, Annual responses: 12,
Average hours per response: .50, Total
annual responses: 360.

Dated: May 1, 1996.
Genease E. Pettigrew,
Chief, Information Support Services Division,
Office of Administrative Services, Bureau of
Management.
[FR Doc. 96–12126 Filed 5–14–96; 8:45 am]
BILLING CODE 6116–01–M

INTERNATIONAL TRADE
COMMISSION

[Investigation No. 731–TA–746
(Preliminary)]

Beryllium Metal and High-Beryllium
Alloys From Kazakhstan

Determination
On the basis of the record 1 developed

in the subject investigation, the
Commission determines, pursuant to
section 733(a) of the Tariff Act of 1930
(19 U.S.C. § 1673b(a)), that there is a
reasonable indication that an industry
in the United States is materially
injured by reason of imports from
Kazakhstan of beryllium metal and
high-beryllium alloys,2 that are alleged
to be sold in the United States at less
than fair value (LTFV).3
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metal and high-beryllium alloys that are alleged to
be sold in the United States at LTFV.

Background
On March 14, 1996, a petition was

filed with the Commission and the
Department of Commerce by Brush
Wellman, Cleveland, OH, alleging that
an industry in the United States is
materially injured or threatened with
material injury by reason of LTFV
imports of beryllium metal and high-
beryllium alloys from Kazakhstan.
Accordingly, effective March 14, 1996,
the Commission instituted antidumping
investigation No. 731–TA–746
(Preliminary).

Notice of the institution of the
Commission’s investigation and of a
public conference to be held in
connection therewith was given by
posting copies of the notice in the Office
of the Secretary, U.S. International
Trade Commission, Washington, DC,
and by publishing the notice in the
Federal Register of March 26, 1996 (61
FR 13213). The conference was held in
Washington, DC, on April 3, 1996, and
all persons who requested the
opportunity were permitted to appear in
person or by counsel.

The Commission transmitted its
determination in this investigation to
the Secretary of Commerce on May 6,
1996. The views of the Commission are
contained in USITC Publication 2959
(May 1996), entitled ‘‘Beryllium Metal
and High-Beryllium Alloys from
Kazakhstan: Investigation No. 731–TA–
746 (Preliminary).’’

By order of the Commission.
Issued: May 8, 1996.

Donna R. Koehnke,
Secretary.
[FR Doc. 96–12183 Filed 5–14–96; 8:45 am]
BILLING CODE 7020–02–P

[Investigation No. 332–367]

General Agreement on Trade in
Services: Examination of South
American Trading Partners’ Schedules
of Commitments

AGENCY: International Trade
Commission, Department of Commerce.
ACTION: Institution of investigation and
scheduling of public hearing.

EFFECTIVE DATE: May 6, 1996.
SUMMARY: Following receipt on April 9,
1996, of a request from the Office of the
United States Trade Representative
(USTR), the Commission instituted
Investigation No. 332–367, General
Agreement on Trade in Services:
Examination of South American Trading
Partners’ Schedules of Commitments,

under section 332(g) of the Tariff Act of
1930 (19 U.S.C. 1332(g)).
FOR FURTHER INFORMATION: Information
on service industries may be obtained
from Mr. Richard Brown, Office of
Industries (202–205–3438) and Mr.
Christopher Melly, Office of Industries
(202–205–3461); economic aspects, from
Mr. William Donnelly, Office of
Economics (202–205–3223); and legal
aspects, from Mr. William Gearhart,
Office of the General Counsel (202–205–
3091). The media should contact Ms.
Margaret O’Laughlin, Office of Public
Affairs (202–205–1819). Hearing
impaired individuals are advised that
information on this matter can be
obtained by contacting the TDD
terminal on (202–205–1810).

Background
As requested by the USTR in a letter

dated April 5, 1996, the Commission,
pursuant to section 332(g) of the Tariff
Act of 1930, has instituted an
investigation and will prepare a report
that (1) examines the content of foreign
schedules of commitments under the
General Agreement on Trade in Services
(GATS), explaining the commitments in
non-technical language; and (2) seeks to
identify the potential benefits and
limitations of foreign commitments.
Also as requested, the Commission will
focus on sector-specific commitments
scheduled by Argentina, Bolivia, Brazil,
Chile, Colombia, Paraguay, Peru,
Uruguay, and Venezuela with respect to
the following industries:

• distribution services (defined as
wholesaling, retailing, and franchising
services);

• education services;
• communication services (defined as

enhanced telecommunication, courier,
and audiovisual services);

• health care services;
• professional services (defined as

accounting, advertising, and legal
services);

• architectural, engineering, and
construction (AEC) services;

• land-based transport services
(defined as rail and trucking services);
and

• travel and tourism.
In addition, the Commission will

examine horizontal commitments
relevant to the specified industries, such
as those regarding investment and
temporary entry and stay of foreign
workers. As requested by the USTR, the
Commission plans to deliver its report
to the USTR by December 13, 1996.

The investigation is a follow-on to
Commission Investigation No. 332–358,
General Agreement on Trade in
Services: Examination of Major Trading
Partners’ Schedules of Commitments,

requested by the USTR on December 28,
1994, also under section 332(g) of the
Tariff Act of 1930. In that report, the
Commission examined the
commitments scheduled by the
European Union (EU), Japan, Canada,
and Mexico with respect to the
industries delineated above. The initial
report, USITC Publication 2940, was
published in December 1995, and is
available on the ITC Internet server
(http://www.usitc.gov or ftp://
ftp.usitc.gov).

Public Hearing
A public hearing in connection with

the investigation will be held at the U.S.
International Trade Commission
Building, 500 E Street SW, Washington,
DC, beginning at 9:30 a.m. on July 18,
1996. All persons shall have the right to
appear, by counsel or in person, to
present information and to be heard.
Requests to appear at the public hearing
should be filed with the Secretary, U.S.
International Trade Commission, 500 E
Street SW, Washington, DC 20436, no
later than 5:15 p.m., July 5, 1996. Any
prehearing briefs (original and 14
copies) should be filed not later than
5:15 p.m., July 5, 1996. The deadline for
filing post-hearing briefs or statements
is 5:15 p.m., August 1, 1996. In the
event that, as of the close of business on
July 5, 1996, no witnesses are scheduled
to appear at the hearing, the hearing will
be canceled. Any person interested in
attending the hearing as an observer or
non-participant may call the Secretary
to the Commission (202–205–1816) after
July 5, 1996, to determine whether the
hearing will be held.

Written Submissions
In lieu of or in addition to

participating in the hearing, interested
parties are invited to submit written
statements concerning the matters to be
addressed by the Commission in its
report on this investigation. Commercial
or financial information that a submitter
desires the Commission to treat as
confidential must be submitted on
separate sheets of paper, each clearly
marked ‘‘Confidential Business
Information’’ at the top. All submissions
requesting confidential treatment must
conform with the requirements of
section 201.6 of the Commission’s Rules
of Practice and Procedure (19 C.F.R.
201.6). All written submissions, except
for confidential business information,
will be made available in the Office of
the Secretary of the Commission for
inspection by interested parties. To be
assured of consideration by the
Commission, written statements relating
to the Commission’s report should be
submitted to the Commission at the
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